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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 
 к проекту постановления Правительства Смоленской области
«О внесении изменений в Порядок определения объема и предоставления субсидий некоммерческим спортивным организациям в рамках реализации областной государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области»

Разработка проекта постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок определения объема и предоставления субсидий некоммерческим спортивным организациям в рамках реализации областной государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области» (далее – проект постановления) обусловлена необходимостью приведения Порядка определения объема и предоставления субсидий некоммерческим спортивным организациям в рамках реализации областной государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области», утвержденного постановлением Администрации Смоленской области от 17.05.2019 № 296, в соответствие с постановлением Правительства Российской Федерации от 18.09.2020 № 1492 «Об общих требованиях к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг, и о признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации и отдельных положений некоторых актов Правительства Российской Федерации», с Указом Губернатора Смоленской области от 10.10.2023 № 1 «О системе и структуре исполнительных органов Смоленской области», а также уточнения целей и результатов предоставления субсидий.
[bookmark: _GoBack]Реализация постановления Правительства Смоленской области «О внесении изменений в Порядок определения объема и предоставления субсидий некоммерческим спортивным организациям в рамках реализации областной государственной программы «Развитие физической культуры и спорта в Смоленской области» не потребует выделения в 2023 году дополнительных средств областного бюджета, бюджетов иных уровней, внебюджетных источников, а также материальных и иных затрат.
Проект постановления разработан Главным управлением спорта Смоленской области.
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