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Министерства спорта Смоленской области
по развитию спортивной инфраструктуры с 2012 по 2023 год
 
Проведена следующая работа по развитию спортивной инфраструктуры:
В 2012 году завершены работы по строительству спортивных сооружений (физкультурно-оздоровительных комплексов) в городе Рославле и поселке Хиславичи. В поселке Холм-Жирковский по программе «Газпром – детям» введен в строй современный физкультурно-оздоровительный комплекс. В Демидовском районе на базе спортивно-оздоровительного лагеря «Чайка» введен в строй современный биатлонный комплекс. В рамках инвестиционной программы реконструированы стадионы пятнадцати средних школ города Смоленска.  
Осенью 2013 года начали работу современные спортивные комплексы Смоленской государственной академии физической культуры, спорта и туризма – 50-метровый бассейн с вышками для прыжков в воду, 200-метровый легкоатлетический манеж, крытая ледовая арена с искусственным льдом.  
В 2014 году в селе Печерск Смоленского района сдан в строй современный физкультурно-оздоровительный комплекс, который находится в шаговой доступности от общеобразовательной школы.  
В 2015 году введено в строй самое крупное спортивное сооружение в регионе – спортивный комплекс «Юбилейный» в городе Смоленске, где одновременно работают ледовый каток, бассейн, различные спортивные залы и другие спортивные объекты. Распоряжением Администрации Смоленской области создан региональный центр адаптивной физической культуры и спорта.   
В 2016 году введены в строй два современных физкультурно-оздоровительных комплекса в муниципальных образованиях Смоленской области: Кардымовском и Темкинском районах.    
В 2017-2018 годах завершено строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в Новодугинском районе Смоленской области и спортивного центра с универсальным спортивным залом в городе Рославле.  
В 2019-2020 годах введены в эксплуатацию футбольный стадион в городе Ярцево, спортивный центр с универсальным спортивным залом и плавательным бассейном в городе Дорогобуже. В рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» проведена модернизация стадиона в поселке Красный, построена комплексной спортивной площадки в селе Пригорское Смоленского района. В городе Вязьме создан физкультурно-оздоровительный комплекс открытого типа. В муниципальных образованиях Смоленской области введены в строй 10 комплексных спортивных площадок ГТО. 
В 2021 году в рамках регионального проекта «Спорт-норма жизни»:
- введены в строй две малые спортивные площадки по подготовке и выполнению нормативов комплекса ГТО в городах Рославле и Починке с установкой спортивно-технологического оборудования; 
- поставлено новое спортивное оборудование и инвентарь на сумму 28,8 млн. рублей в спортивные школы региона;
- поставлено спортивно-технологическое оборудование на сумму 37,5 млн. рублей для создания физкультурно-оздоровительных комплексов открытого типа в городах Смоленске и Гагарине.
В 2021-2022 годах в регионе были открыты две новые спортивные школы в Сафоновском и Рославльском районах, на спортивных базах ледовых арен с искусственным льдом, для занятий хоккеем и фигурным катанием.
В рамках регионального проекта «Спорт – норма жизни» в 2022 году:
- поставлено новое спортивное оборудование и инвентарь на сумму 5,25 млн. рублей в шесть спортивных школ олимпийского резерва г. Смоленска;
- поставлены и смонтированы комплекты спортивно-технологического оборудования при создании площадок ГТО в п. Пржевальское. с. Угра, п. Холм-Жирковский, на общую сумму 11,9 млн. руб.;
- 11 муниципальным спортивным школам, 3 областным спортивным организациям, осуществляющим подготовку спортивного резерва, оказана государственная поддержка в сумме 6,8 млн. рублей.  
В рамках реализации вышеуказанного проекта за 3 квартала 2023 г. 
6 спортивным школам олимпийского резерва выделена субсидия на приобретение спортивного инвентаря и оборудования в размере 5, 33 млн. рублей. Также оказана государственная поддержка 15 спортивным школам муниципальных образований региона в размере 5,4 млн. рублей для осуществления спортивной подготовки сборных команд области. 
 В 2023 году введены в строй три спортивные площадки по подготовке и выполнению нормативов комплекса ГТО в муниципальных образованиях региона: Кардымовском, Краснинском и Сычевском районах. Завершено строительство физкультурно-оздоровительного комплекса в городе Сычевка, «умных» спортивных площадок в городе Смоленске и Вяземском районе.

