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об итогах конкурса по формированию кадрового резерва для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области 
в Главном управлении спорта Смоленской области  

7 июля 2023 года подведены итоги конкурса по формированию кадрового резерва для замещения должностей государственной гражданской службы Смоленской области в Главном управлении спорта Смоленской области, объявленного 25 мая 2023 года.

Для участия в конкурсе поданы документы от 9 претендентов.

По итогам конкурса включены в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области ведущей группы должностей государственной гражданской службы Смоленской области начальника отдела финансового и организационного обеспечения Главного управления спорта Смоленской области следующие государственные гражданские служащие (граждане):

Захаренков Александр Валерьевич;
Шилкова Татьяна Александровна.

По итогам конкурса включены в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области ведущей группы должностей государственной гражданской службы Смоленской области начальника отдела программ и проектной деятельности Главного управления спорта Смоленской области следующие государственные гражданские служащие (граждане):

Блинчевская Наталья Игоревна;
Кудрявцева Елена Игоревна.

По итогам конкурса включены в кадровый резерв для замещения должности государственной гражданской службы Смоленской области ведущей группы должностей государственной гражданской службы Смоленской области консультанта отдела массовой физической культуры и спорта Главного управления спорта Смоленской области следующие государственные гражданские служащие (граждане):

Ананьева Ульяна Александровна;
Базылева Ирина Геннадьевна;
Гнип Виталий Олегович;
Курзова Мария Геннадиевна.


